

司机途中突发疾病 巡查人员紧急救助

本报讯(记者 岳科坚 通讯员 王婧 薛金鹏)近日,内蒙古交通运输综合行政执法总队十三支队七大队一中队巡查人员在日常巡查中发现,G6高速公路包头方向K576公里处有一辆工程作业车停在左侧超车道,一名男子站在车旁,身边车辆疾驰而过,十分

危险。巡查人员见状,立即将车停靠在应急车道,对现场进行安全布控。在确保安全的情况下,巡查人员将工程作业车驾驶人快速转移至右侧护栏外。经询问得知,该驾驶人在行驶过程中突发身体不适,将车停在原地

休息。在询问过程中,该驾驶人突然将头转向一边不做回答,巡查人员轻拍驾驶人的脸颊同时对其呼喊,见其没有反应,意识到情况不对,连忙上前抓住驾驶人的胳膊,发现其身体僵硬还伴随着抽搐,并慢慢倒下,巡查人员立即拨打了120急救电话。

为避免其咬舌,巡查人员将该驾驶人衣领解开保持呼吸通畅,将他的头部偏向一侧防止其呕吐引起窒息,同时对其实施急救。几分钟后,该驾驶人情况逐渐平稳下来。直到120急救车赶到后,巡查人员才放心地离开。

重拳出击 守护当“夏”



日前,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局结合夏季治安形势特点,重拳打击违法犯罪行为。该分局持续加强人员密集、重点部位场所巡查,动态调整警力部署,最大限度提升巡控力度,坚决消除各类安全隐患。

计亮摄

全面排查治安隐患 护航暑期运输安全

本报讯(记者 王瑶 通讯员 陈校冰)随着暑期来临,铁路部门陆续迎来客流高峰。为持续提高铁路治安掌控力和安全保障力,连日来,通辽铁路公安处扎实开展夏季治安打击整治行动,全面排查治安风险隐患,持续维护辖区社会安全稳定。

自整治活动开展以来,通辽铁路公安处立足管内实际,坚持打防管控宣一体用力,对夏季多发、旅客反映强烈的醉酒滋事、殴打他人等治安问题,坚持有乱必治,主动治理,打早打小。依托路地警务合作框架协议,会同地方公安机关对路地结合部、站前广场等重点部位,采取常态化打击与专项整治、交叉打击与联合整治相结合的方式,严厉打击喊站拉客、带客进站等扰乱车站秩序的行为。

在此基础上,通辽铁路公安处进一步总结工作经验,主动与铁路部门协作配合,对重点区段、重点时段开展线路隐患联合排查,切实形成“一盘棋”布局、“一张网”运行、“一体化”运作的铁路治安联防联控工作格局,为暑期铁路运输做好全方位安全保障。

开展禁种铲毒行动 遏制涉毒违法犯罪

巴彦托海讯 为深入开展夏季治安打击整治行动,巩固辖区毒品原植物“零种植、零产量”的工作成果,从源头阻断涉毒违法犯罪行为,近日,呼伦贝尔市公安局伊敏分局治安管理大队联合滨河派出所开展了禁种铲毒踏查行动。

行动中,民警进行了“地毯式”“拉网式”排查,特别是对采摘园、种植园、院落等偏僻位置进行重点踏查。民警通过发放禁种铲毒宣传资料、现场讲解等方式,宣传禁种铲毒法律法规以及禁种铲毒的重要性,动员群众积极检举、揭发、举报种植毒品原植物的违法犯罪行为,如发现可疑人员要及时与警方联系。在难以到达的重点部位,民警利用无人机进行勘察,不放过任何可疑地点,切实做到踏查不留死角。经过仔细踏查,未发现辖区有非法种植毒品原植物的行为。

此次行动,进一步筑牢了禁毒的第一道防线,有效遏制了非法种植毒品原植物的违法犯罪行为。

(孙一梁)

参观警示教育基地 筑牢廉政思想防线

牙克石讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局组织全体党员民警到日军侵华空军基地遗址,开展了“参观警示教育基地、筑牢廉政思想防线”主题党日活动。

全体党员参观了爱国主义教育基地,认真聆听了讲解员对日军侵华空军基地遗址的介绍,详细了解绰源林区厚重的历史文化,受到了一次深刻的爱国主义教育。

随后,该局全体党员面向鲜艳的党旗重温了入党誓词,“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领……”一句句铿锵有力的誓言,让全体党员民警再次重温入党宣誓时的庄严承诺和坚定决心,激励党员们坚定理想信念,进一步筑牢廉洁从警的坚定信念。

全体党员民警表示,在这次活动中接受到了深刻的思想教育和精神洗礼。今后,要以党纪学习教育为契机,不断锤炼自身党性修养,切实把学习教育成果转化为推动公安工作的强劲动力,为建设美丽新绰源做出自己应有的贡献。

(程义军)

民警走访调查 找回走失老人

巴彦呼舒讯 “一位老人走失,请求帮忙寻找!”近日,兴安盟科尔沁右翼中旗公安局巴仁哲里木派出所民警接到报警后,迅速展开搜寻工作。

民警深入社区、街道进行走访调查,并在辖区微信群发布寻人信息,向群众征

集线索,仔细排查老人可能出现的路线和区域。

据了解,老人患有疾病,若不及时找到,处境将会非常危险。民警克服天气酷热,不放过任何一处地方。在经历了6个小时的搜寻后,终于在大山深处的一个土坑内

发现了老人的身影。

民警赶忙将老人带至阴凉处,为老人补充了水分和能量,仔细确认其身体状况后,及时联系了其家人。当家人陈女士看到安然无恙的老人时,激动得热泪盈眶,并对民警的辛勤付出表示衷心的感谢。(白厚和)

夏日送清凉 慰问暖警心

牙克石讯 为落实从优待警,做好高温天气民警防暑工作,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局开展了“夏日送清凉”走访慰问活动。

当前,正值“夏季行动”和打击乱挖野生中草药专项行动的关键时期,绰源分局基层所队民警战高温、顶酷暑,深入到野外山林、养殖点开展巡逻检查防控工作。部分民

警在入山及进镇的检查站值勤检查过往车辆,持续的高温天气给民警们的工作带来极大的挑战。

按照绰源分局党委要求,警务保障部门为基层一线工作的派出所民警购买了纯净水、饮料、方便面、西瓜等慰问品。绰源分局政委张学伟带领政工纪检工作办公室民警深入检查站为执勤民警送去夏日的清凉

和组织的关怀与慰问。张学伟叮嘱执勤民警,要科学合理安排勤务,注意劳逸结合,加强自我防护,并对民警们在室外高温环境中坚守岗位表示肯定和感谢。

此次慰问活动,充分体现了局党委对一线民警的关心与爱护,激发了一线民警的工作积极性,增强了公安队伍的凝聚力和战斗力。

(吴芙蓉)

开展防汛工作 确保群众安全

牙克石讯 近日,随着林区强降雨天气增多,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局政保治安大队闻“汛”而动,扎实开展防汛工作,做好辖区应急管理预案,确保群众生命财产安全。

工作中,民警结合辖区实际情况,对

重点区域加强巡逻检查,重点对临崖、临水、危桥、急弯、陡坡、砂石路面等重点路段开展反复巡逻,实时关注辖区降雨情况、河流水位情况、道路安全情况等相关信息,并设置警示标志,提醒过往车辆注意安全,谨慎驾驶,做到及时预防、提早干

预、遏制事故。同时,政保治安大队民警对辖区可能出现较大风险的老旧房屋进行挨户走访排查,切实做好安全防范和防汛宣传工作,提高辖区群众的安全防范意识。

(教高思雨)

牧民发现手雷 警方及时处置

经棚讯 近日,赤峰市克什克腾旗公安局治安大队及时销毁了一枚手雷。

当日,克什克腾旗巴彦查干苏木牧民达某在整理自家牧点网围栏时,挖出来一个“铁疙瘩”,看上去像手雷,于是立刻报了警。

接警后,民警快速赶到现场。经勘验,认定该物为侵华日军使用的“91式”手雷,因当时未爆炸遗留下来的。手雷长度约12cm,直径约5cm,表面已锈蚀。随即,该局治安大队、辖区派出所民警迅速对现场周边

进行警戒封锁,并联合民爆公司专业技术人员进行现场进一步检查。在确定无其他遗留危险物品后,警方与民爆公司技术人员将该手雷放入防爆箱内带离现场。

目前,这枚手雷已被安全销毁。(萨仁)